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az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 6. modul: prezentáció

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 32 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



43. FELADAT

Nyissa meg az M6-43 nevű prezentációt! 

1. Változtassa meg a diakockák háttérszínét sötétbarnára! [1 pont]
2. Formázza meg a diakockák tetején lévő „XXX ÁRUHÁZ” feliratot Arial stílusú, fehér színű betűkkel! [2 pont]
3. A mintadián lévő téglalap kitöltőszíne legyen világosbarna, és ne legyen szegélye! [2 pont]
4. Cserélje fel egymással a felsorolás 3. és 4. sorát az 1. dián! [1 pont]
5. Változtassa meg fehérre az 1. dián csak a felsorolásjelző szimbólumok színét! [1 pont]
6. Az 1. dián a felsorolás betűmérete legyen 30 pont, a sortávolsága 40 pont! [2 pont]
7. Színezze át a 2. dián a bal felső levelet sárgára! [1 pont]
8. Törölje ki a jobb alsó levél ábráját a 2. diáról! [1 pont]
9. Kapcsoljon be árnyékot a 2. dián a levelekre! [1 pont]
10. A 2. dián a felirat legyen balra igazított és csupa nagybetűs! [2 pont]
11. Javítsa át a számot 700-ra a 3. dia előadói jegyzetében! [1 pont]
12. Állítsa be a 3. dián az utakat jelölő vonalakat 2 pontosra és sárga színűre! [2 pont]
13. A 3. dián a parkoló P betűje legyen félkövér! [1 pont]
14. Helyezze át a 3. dián az áruházat a parkolóval együtt a kereszteződés jobb alsó részére! [1 pont]
15. Forgassa el 90 fokkal jobbra a 3. dián a „Kossuth út” feliratot! [1 pont]
16. Cserélje fel a 2. és a 3. dia sorrendjét! [1 pont]
17. Tegye rejtetté az utolsó diát! [1 pont]
18. Írja be a nevét az élőlábba úgy, hogy az mindegyik dián megjelenjen! [1 pont]
19. Állítson be mindegyik diára vetítéskor 4 másodpercenkénti automatikus továbbítást „befelé szűkítés” típusú áttűnéssel! [1+1 pont]
20. A reklámszöveget tartalmazó dián a szöveg vetítéskor betűnként jelenjen meg „beúszás lentről” típusú animációval! [1+1 pont]
21. Az áruházat és a parkolót szimbolizáló téglalapok vetítéskor „nyújtás lentről” típusú animációval jelenjenek meg! [1 pont]
22. Mentse a prezentációt a megadott helyre a megadott néven! [1 pont]
23. Törölje ki a 4. diát! [1 pont]
24. Mentse a prezentációt a megadott helyre a megadott másik néven! [1 pont]
25. Nyomtassa ki a prezentáció diáit egy lapra csak fekete-fehér módban! [1 pont]
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